Parallélisme structural

Avant la norme sur le grafcet : ""divergence et convergence en ET"
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L'étape initiale est a 1'état 1 }—\

On attend le passage a 1'état 1

\
w0 "Atten/tf?l' de la receptivité pour faire évolue r
le grafcet
Donc toutes les transitions +085°
en rouge sont validées x
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T 282 T 1S2
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0 " Attente" #

Les étapes suivantes deviennent toutes
- 0S5 <

La transition précédente est franchie
lorsque la réceptivité est vraie

4 A+

actives
2 2A- 1 1A+
T 2S2 - 182
- <
3 1A- 5 5A-

Les transitions sont validées
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— 0S5
2 2A- 1 1A+
- 282 - 182
3 1A- 5 SA
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E}] "Attente"

- plus d'actions
- déroulement plus lent des actions

4 3A+

C'est seulement quand
les derniéres actions de
chaque branches sont finies

que la transition est validée

Les branches ne se déroulent pas a la
méme vitesse:
— 0S5
2 2A- 1 1A+
T 2S2 T 182
3 1A-
5 SA-
-+ 1S1. 5S1.281
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\;{ Les étapes 3,5,4 doivent étre réalisées
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Les étapes 3,5,4

étant actives la transition

est validé seulement a ce moment
"en rouge "

La rentrée de 1A, de 5A et la
sortie de 3A ne sont pas finies
en méme temps

@ ""Attente"

~ 0S5
2 2A- 1 1A+ 4 3A+
T 2S2 T 1S2 /

e
3 1A- 5 S5A-

- 1S1. 5§51.281

I\

\

On s'assure que les 3 étapes 3,5,4
sont bien réalisées
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L'étape suivante est activée
/ o e
S/ avec satransition

K

0 "Attente"

+ 0S5
2 2A- 1 1A+ 4 3A+
T 2S2 T 1S2
3 1A- 5 SA-
\ ~_

Les étapes 3,5,4 sont désactivées

~1S1. 5S1.281

Lorsque la réceptivité est vraie (état 1)

I'étape suivante ets activée
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Structure fermée

@ ""Attente"

- 0S5
2 [ | 2A- 1 1A+ 4
T 282 T 182
3 1A- 51| 5A.

Structure ouverte
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— 0SS
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1 | 1A+
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